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There are no translations available.
в-к "24 часа"
11.11.2014 г., стр. 1-6,7

30 души подпират трамвай, килнат след удар в автобус

8 са пострадали, с най-тежки травми е ватманката

„В един перфектен свят нямаше да има Пожари, наводнения, грабежи и злополуки."
Това е рекламата, написана на столичния автобус 72, който вчера малко преди 11 ч мина
на червено на кръстовището на бул. „Евлоги и Христо Георгиеви" и ул. „Граф Игнатиев"
в София и бе ударен от трамвай №10 в задницата. След сблъсъка мотрисата се
наклони на една страна и дерайлира, но не падна. Пострадаха 7 пътници и ватманката
на трамвая, като всички без един вече са изписани от болницата.
От мястото на инцидента с линейки до ВМА и „Пирогов" са откарани 7 души. По-късно
сама в болница е отишла още една възрастна жена, която също казала, че е пострадала
при катастрофата.
Пътниците са били основно с контузии и натъртвания по крайниците.
В секундата, в която станал ударът, няколко от очевидците изтичали и подпрели
трамвая с ръце, за да не падне. „Пресичах и чух удара. Беше много силен. Трамваят се
наклони на 45 градуса и хората изпопадаха. Викове, писъци, не можеш да разбереш
какво става. Инстинктивно някой извика: „Дръжте трамвая да не падне", и 30-ина мъже
веднага тръгнахме. Имахме късмет, че не падна, защото можеше да стане голяма беля",
разказа очевидец. Мъжът сподели, че държали трамвая най-малко минута, за да могат
да излязат всички хора.
Описва картинката като зрелищно крещене. „Не можехме да разберем кой е пострадал.
Бабите пищяха, а като ги изкарахме по пейките, станаха и по най-бързия начин се
изнесоха", каза
очевидецът.
Той успял да докара голям уплах на близките си, които го чули да разказва за
инцидента по радиото. „Веднага ми звъннаха по телефона, за да питат дали съм
пострадал. Изкарали си акъла, защото от паниката, че говоря аз, не разбрали, че не съм
бил нито в автобуса, нито в трамвая", разказва мъжът.
„Не можа да спре автобусът. Много ясно, че натиснах спирачката
Няма нищо да казвам, бягайте, че не ми е добре. На всеки може да се случи това", каза с
треперещ глас 29-годишният Станимир шофьор на автобус 72. Той си обяснява
минаването на червено с повреда в спирачките на рейса. Мъжът е шофьор от 11
години, а това е първият му инцидент. Кара 72 от 3 месеца, преди това е бил тираджия.
Алкохолната му проба е отрицателна.
7 души са ранени, разказа шефът на столичния КАТ Тенчо Тенев. Най-тежко било
състоянието на 51-годишната ватманка, управлявала трамвая - травма на гръдния кош.
Тенев обясни, че по данни на очевидци е виновен шофьорът на автобуса. Негови
служители преглеждат записи от района на катастрофата.
На мястото на инцидента е бил и здравният министър д-р Петър Москов.
Заради тежките повреди по двете машини се наложи трамваят да бъде вдиган с кран, а
автобусът издърпан. Движението остана затворено малко повече от час и , половина.
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Линия 72 се обслужва от частния превозвач „Карат С".
От Центъра за градска мобилност съобщиха, че всички пострадали пътници с редовен
превозен документ могат да се обърнат към транспортните оператори за обезщетения
по застраховка „Злополука на пътника". За ранените, които са пътували в трамвая, това
е „Столичен електротранспорт", а за тези от автобуса - частната фирма.
„Това е тежко произшествие. Полицията ще каже какво точно се е случило, но по
първоначални данни шофьорът на автобуса не е спазил сигнализацията на светофара.
За съжаление, са пострадали невинни пътници. Ако се докаже вина на шофьора, той
трябва да понесе наказателна отговорност", каза кметът на София Йорданка
Фандъкова.
По мотрисата са нанесени сериозни щети, но по-важното е, че хората са живи, заяви
шефът на „Столичен електротранспорт" Евгений Ганчев.

в-к "Труд"
11.11.2014 г., стр. 9

Осем ранени при удар на трамвай с автобус

Очевидци: Шофьорът на рейса мина на червено

Катастрофа между трамвай и автобус от градския транспорт по чудо се размина без
убити. Седем души са ранени, няма опасност за живота им. Ударът стана в 10,54 часа на
кръстовището на булевардите „Драган Цанков" и „Евлоги и Христо Георгиеви". По
първоначални данни пълният с пътници автобус по линия №72 минал на червено и бил
ударен от трамвай №10. При катастрофата ватманката била затисната в кабината си и
се наложило да бъде счупен прозорец, за да бъде извадена. На място пристигнали три
екипа на „Спешна помощ", които откарали ранените. Четирима били транспортирани във
ВМА, а трима - в „Пирогов". 51-годишната ватманката е с травма на гръдния кош,
останалите са с контузии на ръцете и краката. По-късно медицинска помощ потърсила
още една жена. На мястото на инцидента беше и министърът на здравеопазването д-р
Петър Москов. „Чух трясък. После писъци: „О, боже! Беше страшно", разказа очевидка
на катастрофата. Шофьорът на автобуса казал, че не могъл да спре и минал на жълто.
Алкохолната му проба била отрицателна. „Светна червено и шофьорът не спря. В този
момент усетихме удар. От задната част на автобуса се чуха викове. Паднах по гръб
между седалките", разказа Павлина Павлова, която пътувала в рейса.
„По първоначални данни автобусът не е спазил закона за движение по пътищата и
по-специално - сигнализацията на светофара. За съжаление при невнимание и
неспазване на правилата се получават такива аварии, при които страдат невинни
пътници, невинни хора, включително и ватманът на трамвая каза кметът на София
Йорданка Фандъкова. Тя допълни, че билетите са застраховка и тя ще бъде поета от
застрахователите.
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в-к "Преса"
11.11.2014 г., стр. 40

Осем ранени след удар на автобус и трамвай

Возилото не спряло на червено и блъснало странично мотрисата

Трамвай №10 излезе от релсите, след като се блъсна в автобус от градския транспорт,
минал на червено в центъра на София вчера. След зверския удар седем души бяха
откарани в болница с различни наранявания, а кръстовището на булевардите „Евлоги
Георгиев" и „Драган Цанков" остана блокирано за часове. По-късно в „Пирогов" още
една жена потърси помощ. За щастие пострадалите не са с опасност за живота.
Около 10,50 ч. трамваят се спуснал от строителния техникум в посока бул. „Драган
Цанков". След като направил лек завой и навлязъл в кръстовището, се ударил в задната
част на автобус №72. Сблъсъкът бил толкова силен, че трамваят дерайлирал и се
наклонил на една страна.
„Ударът беше страхотен, имаше паднали пътници на пода, паника. Ватманката пищеше
най-силно. Тя остана заклещена и случайни граждани й помогнаха да излезе", разказа
свидетел.
На място пристигнали линейки, които закарали пострадалите в „Пирогов" и
Военномедицинската академия. Най-тежко е състоянието на ватманката, която е с
тежка травма на гръдния кош. Останалите са с контузии на крайниците и натъртвания.
„Зеленият сигнал на светофара изтече й светна червеното. Шофьорът на автобуса
обаче реши, че_ може да мине. Тогава се чу ударът. Аз бях седнала, но полетях и
паднах на земята", разказа една от пострадалите.
Самият водач на автобуса обаче заяви, че е тръгнал на жълто и не е могъл да спре.
Когато усетил, че трамваят е фатално близо, натиснал газта, но не успял да избегне
удара. От шофьора е взета проба за алкохол, която е отрицателна.
Часове по-късно катастрофиралият автобус закъса на Орлов мост и за кратко
предизвика ново задръстване. 

в-к "Телеграф"
11.11.2014 г., стр. 7

ОЧЕВИДЕЦ НА КАТАСТРОФАТА В ГРАДСКИЯ ТРАНСПОРТ: 
Подпирахме трамвая да не падне

Седем души пострадаха с контузия на гръдния кош

„Трамваят се наклони на 45 градуса от удара. Хората изпопадаха на наклонената страна
на мотрисата. Чуваха се писъци и викове. Около 20 мъже го подпирахме да не падне".
Това разказа пред „Телеграф" д-р Вичо Павлов, очевидец на тежката катастрофа
между трамвай 10 и автобус 72 на кръстовището на булевард „Евлоги Георгиев,, и улица
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„Граф Игнатиев,,, станала към 10:50 часа вчера сутринта.
Ранени
Седем души пострадаха при катастрофата. Ватманката на трамвая е с контузия на
гръдния кош, 82-годишна жена е със счупени ребра, а 84-годишна жена е със счупена
ръка. Останалите са се разминали с по-леки наранявания.
Само една от пострадалите остава в болница.
„Най-неадекватната реакция беше в първия миг, когато опитахме около минута да
подпрем трамвая. Бяхме 20 мъже, а той тежи 11 тона. Как ще стане? Ами ако беше
полетял, щеше да смачка всички ни? В онзи момент не мислехме, искахме да помогнем.
След това започнахме да вадим пострадали", обясни пенсионираният лекар, който е
специалист по вътрешни болести. Лекарят пресичал пешеходната пътека, когато чул
силен удар. „Нямаше тежко пострадали, но някои хора бяха в паника и не можеше да се
разбере дали бяха ранени или не. Ние вадихме хора. И двете превозни средства бяха
почти пълни. Всичко се размина с най-малките щети, защото ако трамваят беше паднал
щеше да стане много по-лошо. Спешна помощ дойде много бързо", коментира още д-р
Вичо Павлов.
КАТ
При удара предното стъкло на трамвая и задната част на автобуса са смлени, видя екип
на „Телеграф". Шофьорът на автобуса е причинил катастрофата, след като е минал на
червено, съобщиха от КАТ. Според очевидци ватманката не е успяла да спре и се е
врязала в задната част на автобуса. От пътна полиция написали на шофьора акт за
причиняване на лека катастрофа заради минаване на червен сигнал на светофара.
Глобата е между 100 и 200 лева. Пред „Нова телевизия,, водачът на автобуса заяви, че
са му отказали спирачките и е минал на жълт сигнал на светофара. Пробата му за
алкохол 6 отрицателна. Хората, които са пострадали, могат да потърсят обезщетение от
транспортните фирми, каза столичният кмет Йорданка Фандъкова. Билетите, с които са
пътували пътниците, са тяхната застраховка при злополука, уточни пред БНР
градоначалникът. Инцидентът блокира движението до 12:20 часа в района на
кръстовището, а по железопътната линия се образува опашка от трамваи.
Междувременно вчера трамвай 22 дерайлира при гара Подуяне. Причината - стрелката
на релсата не е успяла да се отвори. Проблемът е отстранен за 18 минути, пострадали
няма.

в-к "Стандарт"
11.11.2014 г., стр. 6

Рейс мина на червено и помете трамвай

Автобус по линията 72 не спря на червен светофар, помете трамвай и вкара 7 пътници в
болница вчера около 10,55 ч. Безпрецедентната за София катастрофа затвори за 80
минути движението на бул. "Драган Цанков" и "Евлоги Георгиев". "Натиснах спирачката,
но видях, че няма да мога да спра. Ако бях продължил да я натискам щях да спра по
средата на кръстовището, а колите отляво и отдясно да ме ударят. Затова накрая
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натиснах пак газта, за да изляза по-бързо от кръстовището", разказа за "Стандарт"
шофьорът на автобуса Станимир Пепелянков. Автобусът обаче не успял да премине,
защото пресякъл пътя на жълта мотриса по маршрут 10. Ватманката видяла в
последния момент профучаващия автобус и не могла да реагира. Трамваят задрал
задната врата на автобуса, като единият от фаровете й останал вътре в превозното
средство. Заради инерцията на рейса трамваят излезе от релсите и остана
полуобърнат под ъгъл от 45 градуса. Секунда преди сблъсъка ватманката успяла да
извика: "О, Боже!". Жената е най-тежко ранена при удара, като е получила натъртвания
в гръдната област, разказаха свидетели. 
Шофьорът на рейса призна, че е назначен в Столичния автотранспорт едва преди 3
месеца. В профила си във Фейсбук пък е отбелязал, че е завършил Софийския
университет "Св. Климент Охридски". Полицаите провериха Пепелянков с дрегер дали е
пиян пред журналисти. На циферблата се изписаха 4 нули, което означаваше, че
шофьорът е трезвен. Общо 7 души са ранени, четирима от тях са настанени във ВМА,
останалите трима са получили помощ в "Пирогов". 

в-к "Монитор"
11.11.2014 г., стр. 6-7

На едно от най-оживените кръстовища в столицата

Автобус засече трамвай, прати седем в болница

Шофьорът: Видях го, но спирачките ми отказаха

Автобус, който минал на червено, засече трамвай и прати седем пътници в болницата.
Тежката катастрофа стана вчера сутринта на централните столични булеварди „Драган
Цанков” и „Евлоги и Христо Георгиеви”. Препълнените возила на градския транспорт
седели от двете страни на кръстовището. Автобусът, който се движел по линия 72,
обаче решил да мине тъкмо когато светофарът светнал червено. По това време трамвай
номер 10 вече бил навлязъл в кръстовището. Ватманката видяла рейса, но не успяла да
спре толкова бързо и се врязала в задната част на возилото. При удара десетката
дерайлирала а пътниците и в двете превозни средства започнали да пищят. Тези, които
не били на седалките, паднали на пода един върху друг. Най-тежко пострадала
ватманката. „Жената пищеше, докато пристигналите екипи се опитваха да я извадят от
кабината. Изглеждаше много зле и много изплашена”, разказаха очевидци от едно от
най-оживените кръстовища в София. При удара пострадали още шест души, предимно
по-възрастни. Те били откарани веднага от пристигналите линейки във
Военномедицинска академия и в „Пирогов”. За живота им нямало опасност. Една от
жените била с навехнат глезен, друга с контузия на таза. Трета имала хематоми по
крайниците. „Ще прегледаме записите на камерите. Първоначалната ни информация
обаче показва, че шофьорът на автобуса
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наистина е минал на червено потвърди думите на очевидците Тенчо Тенев,
изпълняващи длъжността шеф на КАТ-София, който също пристигна на мястото на
катастрофата. Той обаче не потвърди появилите се информации, че шофьорът на
автобуса е имал само три месеца стаж. Мъжът, който е бил зад волана на рейса,
обяснил пред катаджиите, че е видял трамвая, но не успял да спре. Натиснал
спирачките, но те не работели. Най-вероятно били отказали. Тези твърдения обаче
тепърва ще трябва да се проверяват. Вече има назначени автотехнически експертизи,
които да видят дали автобусът е бил изправен. До вчера се знаеше единствено, че и
ватманката, и шофьорът не са били употребили алкохол.„Човекът си караше нормално.
Не е бил пиян. Някои предположиха това, но според мен той просто беше изнервен от
задръстването което се беше образувало преди кръстовището. Освен това червеният
светофар там държи адски дълго време и сигурно за това избърза да мине, за да не
чака още”, разказа пред „Монитор” един от пътуващите в злополучния автобус
72.„Санкциите при тази тежка катастрофа ще бъдат определени от органите на МВР, а
по отношение на пътниците – тези, които имат билет, тоест застраховка, тя ще бъде
поета от застрахователите”, обясни пък столичният кмет Йорданка Фандъкова.

в-к "Сега"
11.11.2014 г., стр. 4

Седем души са ранени при удар на трамвай в автобус

Седем души бяха ранени, след като трамвай №10 дерайлира заради минал на жълто
автобус, движещ се по линия 72, и се вряза в него. Катастрофата стана точно пред
софийската гимназия по строителство на бул. "Евлоги Георгиев" в понеделник сутринта
малко преди 11 ч.
Всички пострадали са с леки наранявания. Сред тях е и ватманката на трамвая.
Четирима от ранените бяха откарани във Военна болница, три възрастни жени са
заведени в "Пирогов" за изследвания. По информация на "Дарик" две от тях са
съответно с контузия на таза и навяхване на глезена и не са останали в болницата.
Най-възрастната пострадала - на 70 години, беше подложена на по-продължителни
изследвания.
От МВР не дадоха информация по чия вина е станала катастрофата, тъй като все още
се води разследване. Очевидци, цитирани от БГНЕС, обаче са категорични, че
автобусът е минал на червено, отнел е предимството на трамвая, а ватманката не е
успяла да спре и се е врязала в задната му част. Пред "Офнюз" шофьорът на автобуса
обясни, че спирачките на автобуса са отказали и е минал на жълто. Началникът на
столичния КАТ Тенчо Тенев обясни, че в района на катастрофата има камери и записите
от тях ще помогнат да се изясни случаят.
Според първоначална информация и двамата водачи не са употребили алкохол,
предстои да се видят и резултатите от кръвните проби.
Катастрофата предизвика мащабни задръствания, тъй като движението по бул. "Евлоги
Георгиев" беше спряно дълго време. Наложи се кран да вкара в релсите силно
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изкривения трамвай.

в-к "Дума"
11.11.2014 г., стр. 4

7 ранени при катастрофата на автобус и трамвай

Седем души пострадаха при катастрофа между трамвай и автобус в София вчера.
Четирима пътници бяха откарани във ВМА, трима в "Пирогов", а една жена бе
освободена без контузии. Всички пострадали са с леки наранявания, съобщи Тенчо
Тенев, началник на столичния КАТ.
Инцидентът е станал вчера към 11 ч. По данни на свидетели автобусът е минал на
червен сигнал на светофара и е блъснат странично от трамвая. Ватманката се е
опитала да спре, но не е успяла поради близостта на двете превозни средства.
"Тепърва предстои да изясним причините и виновника за ПТП. В района има камери,
чиито записи ще бъдат иззети", поясни Тенев.
Катастрофата стана на кръстовището на бул."Евлоги Георгиев" и ул. "Граф Игнатиев"
между трамвай №10 и автобус на градския транспорт по линия 72. От удара трамваят се
наклони, потрошени бяха прозорците на автобуса. След инцидента градският транспорт
се движеше по обходни маршрути. Според кметицата на София Йорданка Фандъкова
най-сериозно контузена е била ватманката на трамвая.
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